

当好“四个员” 扎实做好“三服务”工作

新郑市委书记刘建武到新郑市委办公室进行专题调研

近日,新郑市委书记刘建武到新郑市委办公室专题调研时要求,新郑市委办干部职工要强化素质提升,砥砺品质,增强工作信心和决心,当好“四个员”,切实培养一支素质过硬的干部队伍,促进工作再上新台阶。

刘建武一行先后来到市委办综合科、文电科、人事科、信息科、市保密局、督查室、秘书科等,详细了解各项工作开展情况。随后召开座谈会,新郑市委办领导班子成员、副科级以上干部及各部门负责同志参加了座谈会,并分别发言。

据了解,今年以来,新郑市委办紧紧

围绕市委中心工作,以服务大局为核心,以履职尽责为根本,加强理论学习,搞好自身建设,强化协调服务,圆满完成了市委交办的各项工作任务。履职尽责,当好“参谋员”,按照参之有道、谋之有方、言之及时的工作要求,深入调研,及时总结,为市委决策部署提供创新性、前瞻性意见建议;统筹协调,当好“协调员”,加强与各乡镇、各单位、各部门及上下级之间的沟通与联系,做到联络畅通、协作有方、统筹兼顾,凝聚了推动工作的强大合力;真抓实干,当好“督查员”,围绕市委各项决策部署,通过催办、转办与直督直查相结合,日常督查与明察暗访相结合,认真做好督查

督办和考核评比等工作;强化保障,当好“服务员”,坚持把本职工作放到市委中心工作的大局中去思考和定位,扎实做好“三服务”工作。

刘建武在听取发言后指出,市委办的工作思路清晰、重点突出,同志们攻坚克难,取得扎实成效,在推动市委中心工作方面发挥了重要作用,成绩值得肯定。就做好新形势下工作,刘建武要求,一要充分肯定成绩,增强干好工作的信心和决心。立足新郑实际真抓实干,统一思想、提高认识、转变作风、敢于担当,扎实做好办公室“三服务”工作。二要强化素质提升,当好中枢机构的“四个

员”,要始终围绕中心服务大局,强化学习、提升素质,切实当好市委的“参谋员”“协调员”“督查员”“服务员”。三要砥砺品质,切实培养一支素质过硬的干部队伍。市委办代表着市委形象,办公室工作人员对待工作要以务实的作风、饱满的精神、扎实的干劲树立良好的岗位形象。

刘建武强调,要进一步坚定信心,振奋精神,把工作做好做扎实,再创新局面、再上新台阶,为建设自然之美、社会公正、城乡和谐的现代田园临空经济强市作出更大贡献。

记者 杨宜锦

“党员活动日”:党员干部在行动

市领导带头交党费

上午8点30分,新郑市领导黄卫东、张富永等上班后的第一件事,就是到各自所在的党支部主动交纳党费。

新郑市政府办、市委组织部、统战部、政法委等单位的党员干部也都纷纷佩戴党徽,拿着各自的党费交纳手册第一时间到所在的党支部,参加集中交纳党费活动,将自己的党费足额上缴,并积极参与了支部组织的集中学习。

与此同时,新郑市广大基层党员也都踊跃参加所在支部的集中交纳党费和志愿者服务等活动。

9月1日,新郑市第二个“党员活动日”当天,全市各单位、乡镇积极开展交纳党费、学习培训、志愿者服务等主题活动,助推“两学一做”学习教育深入开展。记者 杨宜锦

市局党员志愿助环保

上午9点,新郑市财政局党员胸前佩戴党徽,手拿《中国共产党党费交纳手册》和提前准备好的党费交给相关负责人。随后,他们还集中观看了《筑梦路上》视频短片。并组成志愿服务队,统一戴上印有“新郑万名党员助环保”的袖标,对中华路的垃圾进行认真捡拾,拿起扫帚等工具对地面的落叶、垃圾进行清扫,拿着小铲子铲

除电线杆、墙面等张贴的小广告,为打造绿、亮、净、美的家园作贡献。

新郑市城市管理执法局的领导干部率先垂范,发挥模范带头作用交纳党费,其他党员也积极足额交纳。在该局开展的志愿服务活动中,佩戴志愿服务标志的党员干部们不怕脏、不怕累,仔细捡拾垃圾、清理卫生死角,用自己的实际行动彰显党员的模范带头作用。

乡镇党员严肃纪律献爱心

第二个“党员活动日”当天,梨河镇机关支部全体党员以“严肃纪律,奉献爱心”为主题,积极参与活动。活动中,该镇党政班子成员带头交纳党费,党员干部也都踊跃交纳。同时,梨河镇联合郑州晚报衣网情深公益网组织爱心捐献,镇机关干部积极响应,提前准备爱心衣物,踊跃捐献,共捐助各类爱心衣物300余件。

城关乡在新郑市第二个“党员活动日”围绕工作实际,召开发挥党员作用、主推项目发展、9月份挂图作战动员会。活动中,该乡党员主动交纳党费、学习测试、观看廉政教育警示片,充分调动了全乡广大党员干部干事创业的积极性。

抓党建 促发展 惠民生

党建专栏

借助有效载体抓党建

新郑市商务局党组书记、局长王燕

加强党建工作是深化改革、促进经济发展、确保商务工作再上新台阶的基础和关键,新郑市商务局党组始终把加强党建工作作为一项长期任务常抓不懈。但是,抓党建工作必须借助有效载体,在工作实践中,商务局党组逐步摸索了一条切实可行的基层抓党建之路,在此与大家共享。

以“三会一课”为载体 狠抓制度建设

面对新形势、新常态、新要求,新郑市商务局党组以“三会一课”为载体,坚持不懈地抓制度建设,较好地促进了党组发挥战斗堡垒作用和党员发挥先锋模范作用。一是坚持“三会一课”制度。商务局党组坚持“三会一课”制度,扎实组织好“三会一课”。党组印发红

头文件,明确“三会一课”的有关要求,规范“三会一课”记录,创新党课教育形式,督促党支部组织开展正常的、多种形式的党员活动,保证每个党员都能得到严格的党内生活锻炼。二是坚持中心组学习制度。党组书记任中心组组长,认真落实组长负责制,制定年度学习计

划和季度学习安排,做好学习资料的收集整理,处理好工作和学习的矛盾,坚持每月一次集中学习。三是坚持民主集中制。商务局党组坚持落实民主集中制,加强对领导班子成员民主集中制教育,建立健全并严格执行民主集中制的具体制度,实行重大决策集体决定。

以“党员微信群”为载体 狠抓作风建设

党的作风关系到党的性质,关系到人心向背,影响着社会风气,决定着党的命运,作风建设是加强党建工作的核心问题。在实际工作中,商务局党组建立党员微信群,将在思想作风、工作作风、生活作风、学习作风中表现突出的党员及时发布到群中,树立正面典型进行引导,充分发挥榜样作用。同时,将在思想作风、工作作风、生活作风、学习作风中表现不好的党员也及时在群中给予公开曝光,起到了很好的批评教育作用。

总之,新郑市商务局党组借助以上三个有效载体,将党建工作扎扎实实地落到了实处,使党建工作不致于空中楼阁,使基层党组织的战斗堡垒作用得到加强,有效地促进了新郑市商务工作的新发展。

以“两学一做”为载体 狠抓思想建设

党员思想建设是党建工作的重中之重,作为一名党员必须随时加强以思想建设为中心的学习,不断提升道德境界、追求高尚情操、争当合格党员。党中央基本每年都会安排思想教育活动,我们每年都会以中央开展的活动为载体加强党员思想建设,中央

没有开展活动的年份我们会自己开展“创先教育”活动,以活动为载体加强党员思想建设。2016年,商务局党组以“两学一做”为载体,在党支部的组织下,带领全体党员认真学习了《党章》《习近平总书记系列讲话读本》和《党史》。按照新郑市委组织部的部

署,扎实开展了知识竞赛、亮明党员身份、党员政治生日贺信、党员志愿服务、网上重走长征路、重温誓词讨论会等活动,全体党员对照党章党纪认真查找了问题并建立台账进行了整改,大大提升了党员的思想境界,提高了商务局党组的党建水平。